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Kossuth-téri nagygyűlés – Magyar Szociális Fórum nemtetszése 
Budapest, 2009. október 10.  
 
 
    Sajnálatosnak tartja a Magyar Szociális Fórum – Szociális Kerekasztal és az 
Otthonvédők összefogás, hogy szónokát nem engedték felszólalni a Fidesz rendezte 
szombati Kossuth-téri nagygyűlésen, jóllehet az előzetes megállapodás szerint öt 
perc illette volna. A MSZF SZK szervezői nemtetszésüket fejezik ki amiatt, hogy 
Hídvégi Tibortól a szervezők a helyszínen elkérték beszédének szövegét, majd 
annak ismeretében úgy döntöttek, hogy nem adnak neki szót. 
    Hídvégi a következő beszédet mondta volna el: 
„Jó napot kívánok! A Magyar Szociális Fórum-Szociális Kerekasztal és az 
Otthonvédők azzal bíztak meg, hogy támogatásunkról biztosítsam azoknak a harcát, 
akiket mi, a civil társadalom választottunk meg! Elemi érdekünk fűződik ahhoz, hogy 
a népképviseleti intézmények ne lehetetlenüljenek el, hanem eleget tehessenek 
feladataiknak, mindnyájunk érdekében. Elérkezett az idő, hogy ne tűrjük tovább, ami 
tűrhetetlen! 
      Tűrhetetlennek tartjuk, hogy miközben egyre többen nem tudnak megélni a 
bérükből és a fizetésükből, a nyugdíjukból és a kis vállalkozásukból, állami vezetők 
százmilliós végkielégítésben részesüljenek, és egy szűk réteg milliók nyomorából 
húzzon hasznot. Elegünk van abból, hogy négytagú családnak 120 ezer forintból 
kelljen tengődnie, míg mások tíz milliót visznek haza. Hogy családok százezreinek 
arról kelljen dönteniük, egyenek-e vagy adósságot törlesszenek, s ezen állapot 
logikus következményeként felüsse fejét az éhhalál – mint történt az 53 éves 
munkásnő esetében, aki becsületesen törleszteni akarta az adósságát, ezért nem 
evett. Elegünk van abból, hogy embertársainkat kergessenek őrületbe és 
öngyilkosságba otthonuk elárverezésével, a családok szétválasztásával, és elvegyék 
tőlük gyermekeiket, mert nincs hol lakniuk. Hogy emberek ezreit fosszanak meg 
egyetlen otthonuktól, miután munkájuktól és megélhetésüktől is megfosztották őket. 
Közben pedig a bankok kétszer akkora profitot vágjanak zsebre, mint amekkora az 
Európai Unió átlagos profitja. Elegünk van abból, hogy a társadalmi ellenőrzés alól 
mentesülő bankszféra határozza meg a társadalompolitikát, és használja fel a 
kormányt eszközül a társadalommal szemben. Gyalázatosnak tartjuk azt a politikát, 
amely miközben szemet huny az állami szférában elhatalmasodó korrupció, a 
közpénzek köztörvényes lenyúlása fölött, mindennapi betevő falatjától akar 
megfosztani gyermeket, ellehetetleníteni fogyatékkal élőt, három évvel csökkenteni 
az állami gondozást. 
     A dolgozó, alkotó, értékteremtő többség érdekében álló új társadalompolitikát 
akarunk! Új egyensúlyt tőkéből és munkából származó jövedelmek között a bérből és 
fizetésből élők, a kis nyugdíjasok javára, a nagy pénzügyi érdekek rovására. Gátat 
kell vetni az idehaza megtermelt érték külföldre távozásának! Új egyensúlyt kell 
teremteni nemzeti és globális érdek között a nemzeti érdek javára. Nemzeti 
fejlődésünkhöz nem csak jogunk van, hanem kötelességünk is helyreállítani, véget 
vetve a globális érdekeket kiszolgáló lakájpolitikának.  
     Elérkezett az idő, hogy Munkát, Békét, Biztos megélhetést követelve tömegesen 
vonuljunk az utcára és megálljt parancsoljunk a népnyúzó politikának, az embertelen 
kizsákmányolásnak! A Magyar Szociális Fórum ezt november 8-ra, vasárnapra 
tervezi Budapestre. Kérem, tartsanak velünk, mint ahogyan mi Önökkel tartunk ma itt 
a Kossuth-téren, mert ügyünk közös. A magyar társadalom ügye!” 
     A Magyar Szociális Fórum – Szociális Kerekasztal értetlenségét fejezi ki a Fidesz 
szervezőinek eljárásával kapcsolatban, tekintettel arra, hogy igényt tartottak a civil 
mozgalmak, a szakszervezetek, sőt még Karsai József MSZP képviselő részvételére 
is, és arra kérték őket, hogy vegyenek részt a rendezvényen. Mégsem adtak szót 
egyiküknek sem. Visszatetszést kelt a közérdek pártpolitikai érdek alá rendelése, és 
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a civil szféra asszisztens-szerepre kárhoztatása. Bízunk benne, hogy az esetből 
mindenki tanul, és komolyan veszi a demokrácia szabályait – áll az MSZF SZK 
nyilatkozatában.+++ 
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